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„EVO, DJEVICA ĆE ZAČETI I RODITI SINA I NADJENUT ĆE MU SE IME EMANUEL – 
– ŠTO ZNAČI: S NAMA BOG!“ (IZ 7,14) 

 

Vrijeme Došašća bliži se svome kraju. Vrijeme bdijenja, budnosti, obraćenja i čežnje odbrojava 
svoje zadnje sate. Drago mi je promatrati ovo privilegirano vrijeme za nas kršćane  kao vrijeme 
zaljubljenosti. Poziv je to čovjeku da se iznova strastveno zaljubi u Boga, da se probudi iz snene 
zaljubljenosti i počne prepoznavati u svome životu njegovu živu prisutnost i njegove znakove 
ljubavi. Takva adventska zaljubljenost u Boga očituje svoju puninu u svetkovini Božića  jer djetić 
Isus konkretni je izraz lude zaljubljenosti Boga prema čovjeku. Čežnja majke Crkve za Spasiteljem 
biva sada na vrhuncu i stoga kliče na početku današnje svete Mise: „Rosite nebesa odozgor i oblaci 
daždite Pravednika! Neka se rastvori zemlja, da procvjeta Spasiteljem!“ (Iz 45,8) Kralj se Ahaz iz 
današnjeg prvog čitanja pouzdavao samo u sebe. Nije poslušao savjet da se obrati Bogu i da u 
razgovoru s njim dozna što je najbolje za njega i za njegov narod. Njegova je nevjera urodila 
gorkim plodovima, kako za njega, tako i za njegov narod. Za razliku od njega, Josip u današnjem 
Evanđelju ne kalkulira, on ne traži svoje, nego Božje. U njemu nema tvrdoglavosti i prepotentnosti, 
nego ga krasi dobrota i poniznost. Josip razmišlja ne samo svojim razumom, nego i darom vjere. S 
tim Božjim darom prihvatio je biti u službi Božjeg plana. A ja, jesam li otvoren onome što Bog od 
mene traži? Znam li se u važnim trenucima svoga života savjetovati s Bogom u molitvi i meditaciji? 
Znam li čitati znakove vremena? Hoće li Emanuel – s nama Bog pronaći ovoga Božića svoje 
mjesto u mojoj obitelji i u mome srcu? Pri tome nije naodmet podsjetiti se da je „s nama Bog“ 
prva poruka Matejeva evanđelja, ali i posljednja jer: „Evo, ja sam s vama u sve dane, do svršetka 
svijeta…“  
 

župnik Ante Šiško 

 

1. ČITANJE  (Iz 7, 10-14) 
IZ KNJIGE PROROKA IZAIJE  
Evo, djevica će začeti 
 

PS 24: NEKA UNIĐE GOSPODIN, ON JE KRALJ SLAVE!  
 

2. ČITANJE (Rim 1, 1-7)  
IZ POSLANICE SV. JAKOVA APOSTOLA 
Isus Krist, sin Davidov, Sin Božji 

 

 
 

EVANĐELJE  (Mt 1, 18-24) 
IZ SVETOG EVANĐELJA PO MATEJU 

 

Rođenje Isusa Krista zbilo se ovako. Njegova majka Marija, zaručena s Josipom, prije nego se sastadoše, 
nađe se trudna po Duhu Svetom. A Josip, muž njezin, pravedan, ne htjede je izvrgnuti sramoti, nego naumi 
da je potajice napusti. Dok je on to snovao, gle, anđeo mu se Gospodnji ukaza u snu i reče: »Josipe, 
sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. 
Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.« Sve se 
to dogodilo da se ispuni što Gospodin reče po proroku: »Evo, Djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu 
se ime Emanuel – što znači: S nama Bog!« Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu naredi anđeo 
Gospodnji: uze k sebi svoju ženu. 
 

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

Župni listić 
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MISNA ČITANJA ZA  4. NEDJELJU DOŠAŠĆA/ ADVENTA (A), 21. PROSINCA 2025.  



 

ŽUPNI CARITAS  
– PONEDJELJAK U 10.00 SATI 

 

Podjela božićnih paketa  korisnicima župnog 
Caritasa bit će u ponedjeljak, 22. prosinca u 
10.00 sati. Ovim putem obavještavamo sve 
korisnike da dođu preuzeti svoj paket. 
 

SASTANAK MINISTRANATA 
– PETAK, 26. PROSINCA U 17.30 SATI 

 

Ministranti će imati redoviti tjedni sastanak u 
petak, 26. prosinca u 17.30 sati. 

ISPOVIJED U ŽUPI  
– NEMA NA BADNJU VEČER I BOŽIĆ 

 

Svećenici su u našoj župi na raspolaganju za 
sakrament svete ispovijedi svakim danom pola 
sata prije svake mise u župi, tijekom same mise 
pa i poslije mise ako je potrebno.  
Na Badnju večer i na sam dan Božića NEĆE 
BITI ispovijedi u našoj župi.  
Hvala Vam na razumijevanju. 

 

 

MISE NA  BADNJAK, BOŽIĆ, I BLAGDANE SVETOG STJEPANA I  SVETOG IVANA 
 

Na sam Badnjak, u srijedu 24. prosinca, bit će dvije svete mise i to:  
u 19.00 sati MALA POLNOĆKA ZA SVU DJECU NAŠE ŽUPE I MISA POLNOĆKA u 24.00 sata.   
Na Božić, u četvrtak, 25. prosinca, bit će nedjeljni raspored s četirima misma (7.30, 9.00, 10.30 i 
18.30).  
Na blagdan sv. Stjepana, u petak 26. prosinca,  bit će dvije svete mise i to u 7.30 i u 18.30 sati . 
Na blagdan sv. Ivana, u subotu, 27. prosinca,  bit će samo jedna misa i to u 7.30 sati. 
 

IZLET DJECE SA ŽUPNIKOM U ĐAKOVO – SUBOTA, 10. SIJEČNJA 2026. 
 

Obavještavamo svu djecu koja su redovito dolazila na mise zornice da je planiran izlet s njima u Đakovo u 
subotu, 10. siječnja 2026. Djeca neka o tome porazgovaraju s roditeljima i uz njihovo odobrenje neka se 
prijave za izlet stavljanjem svoga imena i prezimena na poleđinu slagalice. Istodobno neka uz ime bude 
napisan i kontakt broj jednog od roditelja. Svi koji ispunjavaju uvjete za izlet (ispunjena slagalica) 
trebaju donijeti svoje ispunjene slagalice na uvid posljednja dva dana zornica (ponedjeljak i utorak). 
Na poleđini slagalice, dakle, trebaju napisati svoje ime i prezime te kontakt broj jednog od roditelja. Ako 
nekome nedostaju 1, 2 ili 3 naljepnice na slagalici župnik će tada podijeliti svima potrebne naljepnice. 
 

 

BLAGOSLOV OBITELJI I KUĆA 
 

Kao vjernici, po sakramentu krštenja, dio smo velike Božje obitelji koju zovemo Crkva. Dio smo i društva 
i svijeta za koji smo pozvani brinuti se, dati svoj udio u izgradnji mira i dobra cjelokupnog ljudskog roda! 
Adventsko, božićno i pobožićno vrijeme donosi nam lijepi hrvatski običaj – blagoslov kuća i obitelji. Za 
mene, vašeg župnika, blagoslov obitelji povlašteni je trenutak gdje se meni svećeniku pruža mogućnost 
pohoditi vaše obitelji, susresti se s vama,  zajedno s vama moliti i zazvati Božji blagoslov na sve 
članove vaše obitelji. Istina, blagoslov ne ulazi u prostor stana, već se zaziva na članove koji će u tom 
prostoru dijeliti i dobro i zlo, da mogu kršćanski živjeti, uzajamno se radovati u zajedničkoj radosti i jedni 
drugima biti potpora u žalosti. Stoga vas lijepo molim, ako je ikako moguće, neka cijela obitelj bude na 
okupu za vrijeme blagoslova kako bismo zajednički obnovili svoju vjeru u utjelovljenog Sina Božjega – 
Čovjekoljupca Isusa Krista. Obitelji koji žele primiti svećenika i blagoslov, a ne mogu biti prisutni u vrijeme 
kada je svećenik najavio dolazak u njihovu ulicu, mogu se javiti u župni ured za naknadni blagoslov. 
Župljani koji nisu upisani, a željeli bi primiti blagoslov, mogu se javiti u župni ured i prijaviti obitelj za 
blagoslov svaki radni dan do početka blagoslova. Obitelji koje su doselile u župu, a željele bi primiti 
blagoslov također se mogu javiti u župni ured i prijaviti obitelj za blagoslov. 
 

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI ZA OVAJ TJEDAN 
Blagoslov obitelji započinjemo u subotu, 27. prosinca. Dan prije dolaska u vašu obitelj ministranti će 
najaviti dolazak svećenika u vašu ulicu.  To konkretno znači da ćemo u subotu, 27. prosinca pohoditi 
sljedeće ulice: BELIŠĆANSKA, POŽEŠKA, LJUBLJANSKA, MIHOLJAČKA, R. KIRA, VARAŽDINSKA, 
DELNIČKA, LASLOVAČKA, KUTINSKA, ĆELIJSKA, DRNIŠKA, GOSPIĆKA, LIPIČKA, 
BOGDANOVAČKA, ANTUNOVAČKA, ŠTITARSKA I KNINSKA ULICA.  Nemojte zaboraviti pripraviti 
stol na kojem vas molimo da stavite Bibliju, križ, svijeću i blagoslovljenu vodu. Neka obitelj 
zajednički pronađe jedan prigodan kratak tekst iz Svetog pisma te isti neka tijekom blagoslova 
pročita netko od ukućana. Radujući se našim predstojećim susretima i u crkvi i u vašim domovima, 
zazivamo na sve vas Božji blagoslov!  
 

 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 
 
 
 
 
 
 
 

 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakog ponedjeljka od 17.00 do 18.30 sati; 
BIBLIJSKA SKUPINA –NEMA SUSRETA DO IZA BLAGOSLOVA OBITELJI 
PROBA ZBORA S MISE U 7.30 – utorkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA S MISE U 9.00 - utorkom u 20.00 sati u 'družbaonici'; 
PROBA ZBORA 'HVALA' S MISE U 10.30 - petkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA MLADIH - srijedom nakon večernje mise; 
KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE - srijedom nakon večernje mise; 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA – NEĆE BITI DO DALJNJEG; 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE  – NEĆE BITI DO IZA BLAGOSLOVA OBITELJI 
MINISTRANTSKI SUSRET – PETAK, U 17.30 SATI 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS: subotom u 19.00 sati. 
ŽUPNI CARITAS – U PONEDJELJAK U 10.00 SATI. Zahvaljujemo za svaku donaciju. Ako želite nešto 
darovati ili trebate pomoć  kontakt telefon je: 098 669 643 (Kristina).  

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije na crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 1280 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: 

HR1624850031100252570 svrha uplate:  
dar za Crkvu ili skeniranjem BAR-CODA 

Svim darovateljima od srca hvala. Neka njih i njihove obitelji u svemu 
prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda! 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
                           
                             Sveti sakrament ženidbe žele primiti:  

 

ZARUČNIK: JURE ROMIĆ, sin Branka Romića i Danice r. Rezo,  uzima  
ZARUČNICU:  IRENU MARKANJEVIĆ, kći Mladena Markanjevića i Mihaele r. Šutić.  

Vjenčanje će biti u subotu 27. 12. 2025.  u župi Sv. Petra i Pavla, Osijek. 
 

Mladencima želimo sreću u braku i Božji blagoslov, a vas dragi vjernici molimo da  
 možebitnu zapreku njihovog vjenčanja javite župnom uredu. 

 
 
 
 

 

Otišla je pred nama u Vječnu Domovinu: 
 

KATA PAVLOVIĆ (11.4.1945.  † 13.12.2025.); 
 

       Pokoj vječni daruj joj Gospodine… 
    Ožalošćenoj obitelji iskrena sućut 

 
 
 
 
 
 

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ   



 
 

 

 

 
 

 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA U TJEDNU OD 22.12. DO 28.12.2025.  
 

PONEDJELJAK I UTORAK: 8.00 - 12.00  sati; 17.00 – 18.30 sati 
SRIJEDA I SUBOTA: 8.00 – 12.00 sati ; ČETVRTAK I PETAK URED NE RADI! 

 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. 
Župnik i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, 
ispovijed,  nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 

 

 

1. 
PONEDJELJAK, 

22.12. 
 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 

 

 

 

†  JOZO VRANJEŠ 
 

†   MARIJA, LUKA I MARTIN MATIJAŠEVIĆ 
 

†   LJUBICA VIDAKOVIĆ 

2. 

 

 
 

UTORAK,  

23.12. 

 

 

 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 

 
 

 
18:30 

 

 

†  IVICA VRSELJA I  ††  IZ OBITELJI ZRNO 
 

†  VALENTIN ARAMBAŠIĆ 
 

†  ZORKA, † IVA, † NIKO, † JAKOV 
 I † ANICA PROPADALO 

3. 
SRIJEDA, 24.12. 

BADNJAK.  ADAM I EVA 
 

 

19.00 
 

24.00 
 

 

 
 

 

 

MISA BDIJENJA – MALA POLNOĆKA 
 

MISA PONOĆKA 
 

4. 

 
 

ČETVRTAK,  

25.12. 

BOŽIĆ.  

ROĐENJE GOSPODINOVO 

 

 

 

 

7:30 
 

9:00 
 

10:30 
 

18:30 

 

NA NAKANU DAROVATELJA 
 

NA NAKANU JEDNE OSOBE 
 

ZA SVE ŽUPLJANE (PRO POPULO) 
 
 

NA NAKANU 

5. 

PETAK,  26.12. 

SV. STJEPAN 

PRVOMUČENIK 
 

 

7.30 
 

18.30 
 

  

†  STJEPAN I † MILKA KOLAR , † NENAD LETIĆ 
 

††  KAPANT MIRKO I BERTA; 

†  STIPO ZIRDUM i †  MARICA DILBER  

6. 

 

 

SUBOTA, 27. 12. 

SV. IVAN APOSTOL  

I EVANĐELIST 
 

 

 

 

 

49. god 

 

 

 
 

7.30 
 
 
 

 
 

†  SLAVICA I † IVAN KARL; 
† PETAR I † MATIJA MIKULIĆ, † STAŽA KORDIĆ; 

† ANICA I † SINIŠA BRČIĆ 

 

7. 

 

NEDJELJA, 28.12. 

SVETA OBITELJ ISUSA, 

MARIJE I JOSIPA 

NEVINA DJEČICA, mučenici 

 

 

 
 

7:30 
 

9:00 
 

10:30 
 

18:30 

 
 

†  DELFINA ALERIĆ 

†   IVAN RUTNIK  

 ZA SVE ŽUPLJANE (PRO POPULO) 

†  VIKTORIJA I †  SLAVKO HORVATOVIĆ,  

†  JULIJA ŠAJGO 

 

 

Odgovara: Župa Svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 

 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 22. DO 28. PROSINCA 2025.  

http://www.cirilimetod.hr/
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